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令和２年度 沼小学校の教育活動に関する保護者アンケートの集計結果 

令和２年度の教育活動に関するアンケートにご協力いただきありがとうございました。集計した結果をまとめました

のでお知らせいたします。 

今回のアンケートでは、①～⑨の項目において、肯定的な回答の割合が 90％前後という評価をいただきました。特

に、「①本校は、ホームページやいっせいくんメール、通信等で教育方針・教育活動の内容を分かりやすく伝えている。」

と「⑦本校は、子どもの健康（新型コロナウイルス感染症対策等）に配慮した教育活動を行っている。」について、高い

評価をいただいたことは、本校の教育活動や新型コロナウイルス感染症対策への取組が、保護者の皆様に広くご理解

いただいている結果であると考えております。これからも、本校の教育活動や児童の健康・安全についての取組を発信

してまいりますので、引き続き、手紙や一斉メール、ホームページに目を通していただくようお願いいたします。 

今後とも、学校と家庭が連携し、子どもたちのよりよい成長を目指して歩んでいけたらと思います。ご協力ありがとう

ございました。 

4：できている   3：おおむねできている   2：やや不十分である   1：努力を要する 
 

評 価 項 目 
肯定的回答の割合 

（４または３を選択した割合） 

①本校は、ホームページやいっせいくんメール、通信等で教育方

針・教育活動の内容を分かりやすく伝えている。 
92.9% 

②本校は、保護者の願いに応えた教育活動を進めている。 87.9% 

③本校は、分かる授業に向けて、教科担任制や専科指導等によ

る指導を行っている。 
91.2% 

④本校は、豊かな心や人権意識を育てる教育活動を進めてい

る。 
87.7% 

⑤本校は、子どもが学習しやすい、学校・学級の環境づくりに励

んでいる。 
92.1% 

⑥本校は、子どもにきまりを身に付けさせる指導を行っている。 89.7% 

⑦本校は、子どもの健康（新型コロナウイルス感染症対策等）に

配慮した教育活動を行っている。 
93.7% 

⑧本校は、家庭との連絡・相談に適切に対応している。 89.3% 

⑨本校は、子どもの安全を守るために保護者・地域と協力してい

る。（安全見守り） 
91.9% 

⑩お子様の平日の家庭学習の時間（宿題を含む）は何分ぐらいですか。 

各学年の平均   1 年生…３０分  ２年生…33分  ３年生…47分 

4 年生…３２分  5 年生…５０分  ６年生…38分 

 


